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i]. Bahgemizde 4 tane agac var. Agaglarin
4 her biride 3 tane kus var. Agaclardaki

# kuslarin tamami kac tanedir?
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%2. Masanin tizerinde 3 tane kalemlik var.
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¥r Kalemliklerin her birinde beser tane kalem
ivar. Kalemliklerdeki kalemlerin tamami kac
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¥ 3. Slnlflmlzdc 10 tane sira var. Her sirada
%2 6grenci  oturmaktadir. Sinfimizda  kag

okumaktadir. Ozan 6 giinde toplam kac
# sayfa kitap okur?
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#4. Ozan her gin 5 sayfa kitap
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Dogru cevap bulunan
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& CARPMA ISLEMi PROBLEMLER i

5. Masanin tizerinde 6 tane tabak var. Her ¥
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tabakta dérder tane elma var. Tabaklarda 4
toplam kac elma vardir?
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6. Dedem 8 torununun her birine beser
lira verdi. Dedem toplam kag lira vermistir?
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7. Gaye her giin 10 saat uyuyor. Gaye 4

glinde toplam kag saat uyur ?
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7 tane toka

8. Ayse tanesi 2 liradan

almis. Ayse tokalara kag lira édemistir?
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